

2022·4·7 星期四 本版主编 孙堃 编辑 薛莹 版式 倪海连

哈市道外区太古街
一超市门前

三楼居民嫌楼下吵 扔啤酒瓶砸伤抱娃女子头

警方已立案 对其采取刑事强制措施

生活报讯(记者肖劲彪文/摄)日前,在哈尔滨市道外区太古街上的一家超市门前,市民曲女士抱着2岁的孩子排队准备进入超市购物时,突然天“降”一个啤酒瓶,重重地砸在她的头部,当场鲜血直流。目前,道外公安分局南士街派出所民警已破获该起案件,系楼上居民所为。

6日上午,生活报记者来到太古街与南十四道街交口的这家超市门前看到,很多市民排队扫码进入室内购物。据伤者的侄子曲先生介绍,3月28日11时40分,他姑姑抱着他二岁的儿子,在超市门前排队扫码准备进入,突然从高空落下来一个啤酒瓶子,砸在姑姑头上,当时就流了很多鲜血,啤酒瓶子落地后碎了。随后他赶紧拨打110和120报警电话,伤者被送到医院进行处理。

曲先生提供给记者的一段监控视频显示,当时,有近20名市民在临街超市外排队,突然从头顶上掉下来一个啤酒瓶子,砸到一名抱着孩子的女子头部,女子马上用手捂着头部;另一段视频显示,啤酒瓶子落地已经破碎,附近地面约有20滴血迹。

男子诈骗3000万跑路近10年 因疫情排查“露马脚”

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)通过朋友介绍在外省投资,承诺次年收益可达2000万元,但受害人投资3000万元一年后,朋友却“人间蒸发”。哈市警方经过8年的不懈努力,终将诈骗分子绳之以法。

“我手里有一个高回报项目,预计一年后你能分红2000万,但我目前资金紧张,需要你的资金注入,项目完成后咱俩按比例分红。”2013年,哈市的孙先生通过朋友介绍,认识了在大连经商的孟某波,孟某波说有一个好的投资项目,希望孙先生参与,并许诺高额回报,但需一次性投入3000万元。起初,孙先生有所顾虑,但出于对朋友的信任,便和孟某波签了投资协议,付了3000万元。一年之后,孙先生联系孟某波,却发现其失联了!“打电话是空号,微信已将我拉黑。”孙先生向警方报了案,哈市公安局道里分局经侦大队随即展开侦查。

道里公安分局经侦大队杨磊告诉记者

该医院为了加强管理,在制作门禁系统时雇用第三方公司帮其维护,犯罪嫌疑人王某正是以第三方维护人员身份,利用人脸识别系统二级管理员账号存在弱口令的漏洞成功获得权限,多次擅自修改医院人脸识别系统,并试图从中非法获利,给医院内部管理制造了严重的安全隐患,好在警方及时出手,避免严重后果的出现。该人现已被依法采取刑事强制措施,案件也在进一步办理中。

篡改医院人脸识别系统数据“内鬼”维护员被抓

生活报讯(记者史天一)近日,哈尔滨市公安局南岗分局网安大队在对辖区重点医疗机构计算机系统检查时发现,某医院人脸识别系统数据库内数据有被篡改迹象。

鉴于医疗机构数据信息高度敏感且涉及群众切身利益,南岗分局网安大队立即对该线索开展立案侦查,于3月25日将涉嫌破坏计算机信息系统犯罪嫌疑人王某抓获。

生活报记者了解到,侦查员通过工作发现,



生报讯(见习记者王伟健记者黄迎峰)近日,牡丹江东宁市公安局交警大队民警巡逻至G331国道新城沟大岭处时,发现一群牛在行车道上“散步”,对交通安全造成隐患。

生活报记者了解到,4月4日9时许,民警巡逻时发现行

车道上有一大群牛在缓慢行走,细数足有十五六头,路过车辆纷纷减速避让,情况十分危险。民警当即靠边停车,一人在后方警戒,提醒过往车辆,另一人将它们集中起来,徒步两公里将牛群成功“护送”出高速公路。

五常市部分区域调为低风险地区

生活报讯(记者张立)6日,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布关于调整五常市部分区域风险等级的通知。

根据国务院联防联控机制

有关要求,经专家综合研判,哈市指挥部决定,自4月6日24时起,将五常市五常镇国税小区,营城子乡南土村、营城子乡古榆村调整为低风险地区。其他地区风险等级不变。

该医院为了加强管理,在制作门禁系统时雇用第三方公司帮其维护,犯罪嫌疑人王某正是以第三方维护人员身份,利用人脸识别系统二级管理员账号存在弱口令的漏洞成功获得权限,多次擅自修改医院人脸识别系统,并试图从中非法获利,给医院内部管理制造了严重的安全隐患,好在警方及时出手,避免严重后果的出现。该人现已被依法采取刑事强制措施,案件也在进一步办理中。

生活报讯(记者史天一)近日,哈尔滨市公安局南岗分局网安大队在对辖区重点医疗机构计算机系统检查时发现,某医院人脸识别系统数据库内数据有被篡改迹象。

鉴于医疗机构数据信息高度敏感且涉及群众切身利益,南岗分局网安大队立即对该线索开展立案侦查,于3月25日将涉嫌破坏计算机信息系统犯罪嫌疑人王某抓获。

生活报记者了解到,侦查员通过工作发现,

该医院为了加强管理,在制作门禁系统时雇用第三方公司帮其维护,犯罪嫌疑人王某正是以第三方维护人员身份,利用人脸识别系统二级管理员账号存在弱口令的漏洞成功获得权限,多次擅自修改医院人脸识别系统,并试图从中非法获利,给医院内部管理制造了严重的安全隐患,好在警方及时出手,避免严重后果的出现。该人现已被依法采取刑事强制措施,案件也在进一步办理中。

2022·4·7 星期四 本版主编 孙堃 编辑 李琳 版式 倪海连

哈市金瑞林城小区居民:

停水6天了 管线啥时能修好?

罪了。”

当日,记者联系了哈市自来水公司,工作人员介绍,1日,自来水公司接到金瑞林城小区已经停水6天了,严重影响居民正常生活。当日,记者联系到哈市自来水公司,相关工作人员表示,目前正在配合物业寻找漏点,发现漏点后就能立即恢复供水。

住在金瑞林城小区的刘先生说:“4月1日开始就停水了,突然就停了。高层这几栋都停了,这几天一直都是去楼下接水,非常不方便。我们也找过了物业和自来水公司,但是一直没修好。不知道得停到啥时候,太遭

根据该图纸对管线进行检测,如果发现漏点,就能立即进行修理。自来水公司工作人员表示,已经对该小区提供了最大的人员力量,尽最大努力保障居民供水问题。

新闻·生活报
帮 办
水电气网购帮办
李威兵
17800590259



2022·04·06 星期二 哈尔滨市·金瑞林城3期

寻亲档案



姓名:张秀荣
性别:女
年龄:62岁
失踪时间:2022年3月24日
失踪时详细信息:穿蓝色棉袄、黑色裤子,说话表达不是很清楚。
联系方式:1800494096、13091494585。图片由于寿水提供



“希望好心人有张秀荣的消息能及
时告诉我们,谢谢各位好心人。”于寿水
表示,期盼尽快找回爱人。

有难事找帮办

龙头新闻·生活报
帮办记者团

供暖帮办仲亮
17800590258
旧改帮办梁晨
17800590256
出行帮办栾德谦
17800590257
水电气网购帮办李威兵
17800590259

教育帮办吕晓艳
17800590263
医疗帮办周琳
17800590260
旅游帮办薛宏莉
17800590261
民政帮办于海霞
17800590264

社区帮办史天一
17800590267
社区帮办肖劲彪
15590881052
首席帮办李丹
17800590268



沿江清理垃圾 120吨

生活报讯(记者李丹)进入春季,气温上升,松花江道外辖区流域内的冰面开始融化,沿江岸边出现了残冰污雪、垃圾杂物,严重影响水质和沿岸景色。哈尔滨市道外区城管局组织人员对江畔路、沿



黑龙江省科学技术馆从开馆至今共接待国内外公众近两千万人次,先后荣获了“国家AAAA级旅游景区”、“全国科普日活动先进单位”、“省级文明单位标兵”、哈尔滨市“平安示范单位”、“旅游管理先进单位”和“全国消防科普教育基地”、黑龙江省“科普教育基地”、“少年儿童体验教育基地”、“未成年人思想道德建设科技教育基地”、“青少年科技创新方法(TRIZ理论)实践基地”等称号,受到广大公众,尤其是青少年的欢迎和喜爱。

下一步,黑龙江省科学技术馆将继续深化、完善场馆科普教育功能,建设成为科学家精神教育基地、前沿科技体验基地、公共安全健康教育基地和科学教育资源汇聚平台,为提高全民科学素质、助力科技强省作出应有的贡献。